Egy feliileti kondenz4torban 60 ©C-os gézt kondenziltatunk 30 OC-

os hiitOvizzel. A gdzoldali ho4tadasi egytitthaté 1,163.1()4 2W , a viz-
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oldali hé4itaddsi egylitthat6 5815 —5—— , a kondenzitor fala 20 mm

m K

vastag vaslemez, hovezetési tényezdje 58 e

s1 egylitthaté, és az Orénként 4tment homennyiség?
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Javitani akarjuk a kondenz4tor teljesitményét. Mivel a hé dtmenettel
szemben a legnagyobb ellenillast a vaslemez jelenti, sdrgarézbdl ké-
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szitjiilk a kondenzdtort ( » = 93 —), ebbdl 5 mm vastag lemezt is
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vagyis a kondenzdtor teljesitménye megdupldzodik.

. Mennyi a hoitbocsata-

A h(’)’étb(’)csétési tényezG értékében mindig a legnagyobb héellenillss
szerepel donté sullyal. Nagysigrendi eltérések esetén a kisebb h&ellen-

4llisok a szdmit4snil elhanyagolhatdk.

Hatirozza meg azt a h&mennyiséget, amely egy kazdn felliletének
1 m%-én 6rénként 4thalad, ha a fal vastagsiga 20 mm anyaginak hdve-
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zetési tényezoje 58 —— .

m.K
A fal bels8 oldal4t olyan kazdnk6 réteg boritja, amelynek vastag-
siga 2 mm, hlvezetési tényezbje 1,2 ;{V—Z(— ]

A kiils$ feliilet hdmérséklete 250 ©C, a bels§ feliileté 200 oC.
Mennyi a kazinkd alatti vaslemez bels6 feliiletének hdmérséklete?

Egy acéles§ (30/20 mm 4tmérd) belsejében 600 °C, kiviil 450 OC
a h8mérséklet. » = 17,4 W/m.K,

Mennyi a csOfalon 4dthaladé h6dram 1 m hosszusfgu csdvon szf-
mitva?



Csoves hécseréldben vizet melegitiink 15 0C-rél 8(3 °C—ra:,.A viz
a csvekben sramlik 1 m/s sebességgel. A csOvek belso 4tméroje

35 mm. Szdmitsuk ki a hditadisi egylitthat6t,
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A viz kozepes homérséklete — = 47,5 OC

5, 7,1()'4 Pa.s
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31. Egy "cs6 a csdben" hdcseréld kiilsS csdévében 20 OC-os hiitSviz
ramlik 1 m/s sebességgel. A viz hévezetési tényezdje 0,58 mWK .

A killsG cs8 bels 4tmérSje 50 mm, a belsd csé kiilsd dtmérdje 20 mm.
Szdmitsuk ki a vizoldali h84taddsi egyiitthatot,
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? =10 kg/m
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M =10  Pa.s
cp = 4,18 kJ/kg.K

34 Egy hiitében o6rdnként 250 liter folyadékot kell 120 OC-yél 50 OC-
ra hiiteni. A folyadék stiriisége 1100 kg/m°, fajhdje 3,04

kJ s
kg.K ° A hiito

viz 10 9C-os, 6ranként 1000 liter. Sz4mitsa ki a hiitofeliiletet, ha

k = 11863
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s egyen- 8s elleniram esetén.



